Pray for the Nations Gujarati in Mozambique



Population: 51,000 World Popl: 2,934,200 Total Countries: 29 People Cluster: South Asia Hindu - other Main Language: Gujarati Main Religion: Hinduism Status:
Unreached Evangelicals: 0.20% Chr Adherents: 1.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Koti in Mozambique



Population: 155,000 World Popl: 155,000 Total Countries: 1 People Cluster: Bantu, Makua-Yao Main Language: Koti Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 1.00% Chr Adherents: 1.20% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

Source: Anonymous "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Makonde in Mozambique



Population: 726,000 World Popl: 2,851,100 Total Countries: 4 People Cluster: Bantu, Makua-Yao Main Language: Makonde Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.50% Chr Adherents: 5.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Makwe in Mozambique



Population: 55,000 World Popl: 76,000 Total Countries: 2 People Cluster: Bantu, East-Coastal Main Language: Makwe Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.09% Chr Adherents: 0.10% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net Source: Anonymous



Pray for the Nations Hindi in Mozambique



Population: 52,000 World Popl: 2,810,100 Total Countries: 17 People Cluster: South Asia - other Main Language: Hindi Main Religion: Hinduism Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: Sonam Prajapati - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Makhuwa, Nahara in Mozambique

Population: 470,000



World Popl: 470,000 Total Countries: 1 People Cluster: Bantu, Makua-Yao Main Language: Makhuwa Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.02% Chr Adherents: 0.02% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations

Makua, Makhuwa-Meetto in Mozambique



Population: 1,618,000 World Popl: 2,419,300 Total Countries: 5 People Cluster: Bantu, Makua-Yao Main Language: Makhuwa-Meetto Main Religion: Ethnic Religions Status: • Unreached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 3.00% Scripture: New Testament www.joshuaproject.net

Source: Anonymous "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mwani in Mozambique



Population: 161,000 World Popl: 161,000 Total Countries: 1 People Cluster: Bantu, Swahili Main Language: Mwani Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.03% Chr Adherents: 1.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Source: Iris Global Ministries "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Sakaji, Nathembo in Mozambique



Population: 61,000 World Popl: 61,000 Total Countries: 1 People Cluster: Bantu, Makua-Yao Main Language: Nathembo Main Religion: Islam Status: 🛑 Unreached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 5.00% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Yao in Mozambique



Population: 329,000 World Popl: 3,862,000 Total Countries: 4 People Cluster: Bantu, Makua-Yao Main Language: Yao Main Religion: Islam Status: **Oureached** Evangelicals: 1.00% Chr Adherents: 1.40% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: Anonymous "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Swahili in Mozambique



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

